Examen de Mecanica Clasica Grupo A 4 Septiembre 2015

Parte I Profesor: Fernando Ruiz

NOMBRE Y APELLIDOS:  Ssliamen
DNI:

Problema 1.1 [1.5 puntos] Una particula de masa m se deja caer desde una altura yo en un
medio que opone a su movimiento una fuerza de rozamiento Fg = mfB%v(t) proporcional a su
velocidad v(t), siendo m la masa de la particula y B una constante. Calctlese la trayectoria y(t)
de la particula.

Problema 1.2 [1.5 puntos] Una particula se mueve sobre una érbita gravitatoria eliptica, dada
por
—71:= /2_’; (1+e cosb),

donde 1 es la masa reducida, k es la constante del potencial gravitatorio y e es la excentricidad.
Cuando la particula se encuentra en el perihelio (punto de maximo acercamiento), se le comunica
un momento lineal P en la direccién radial. Como consecuencia de ello, la particula pasa a una
érbita eliptica distinta. Calctilese la energia en la nueva érbita en términos de la energia E,
en la 6rbita antigua y del momento P. Determinese el cambio en el momento angular de la
particula. Calctlese la excentricidad de la nueva érbita. Si el momento que se tranfiere a la
particula tuviese direccién perpendicular a la radial y sentido el del movimiento, jctiales serian
la energia y el momento angular en la nueva érbita?
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